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De Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschaps-
beleid besprak op 2 april 2015 het ontwerp van decreet houdende de implemen-
tatie van de zesde staatshervorming en houdende diverse bepalingen inzake het 
beleidsdomein Werk en Sociale Economie.

De PowerPointpresentatie die minister Philippe Muyters gebruikte, is als bijlage 
opgenomen op de dossierpagina van dit stuk op www.vlaamsparlement.be. 

1. Toelichting

De heer Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en 
Sport, licht het ontwerp van decreet toe.

De aanleiding voor het ontwerp van decreet zijn de decretale aanpassingen die 
nodig zijn in het kader van de zesde staatshervorming en de nieuwe bevoegd- 
heden in het beleidsdomein Werk en Sociale Economie. Het gaat dan meer bepaald 
over:
– bepalingen inzake controle, handhaving en sanctionering door de Afdeling 

Toezicht en Handhaving (voorheen Inspectie Werk en Sociale Economie); 
– bepalingen inzake controle van de beschikbaarheid van de werkzoekenden door 

de VDAB, inclusief sanctionering;
– bepaling inzake de erkenning van PWA-vzw’s;
– bepalingen inzake elektronische communicatie in het kader van de werking van 

de VDAB.

De bepalingen inzake controle, handhaving en sanctionering zouden op 1 mei 2015 
in werking moeten kunnen treden. Dat geldt ook voor de bepalingen inzake erken-
ning van PWA-vzw’s.

Bepalingen inzake controle, handhaving en sanctionering door de Afdeling Toezicht 
en Handhaving

Het betreft de controle, handhaving en sanctionering van de regelgeving van de 
nieuwe bevoegdheden inzake de PWA’s, de OCMW-wet (tewerkstelling van recht-
hebbenden op leefloon), het Industrieel Leerlingwezen, het betaald educatief verlof, 
de dienstencheques, outplacement, het Ervaringsfonds en de start- en stagebonus.

Waar mogelijk wordt naar continuïteit en uniformiteit gestreefd en wordt het 
bestaande federale toezicht- en handhavingskader overgenomen. Kleine wijzi-
gingen zijn wel noodzakelijk om de bepalingen te integreren in het bestaande 
Vlaamse toezichts- en handhavingskader voor het arbeidsmarktbeleid.

Het toezicht zal in de toekomst gebeuren in overeenstemming met het decreet tot 
uniformisering van de toezichts-, sanctie- en strafbepalingen die zijn opgenomen 
in de regelgeving van de sociaalrechtelijke aangelegenheden waarvoor de Vlaamse 
Gemeenschap en het Vlaamse Gewest bevoegd zijn (decreet van 30 april 2004). 
Concreet wordt in de regelgeving van de betrokken materies een bepaling inge-
voegd dat het decreet van 30 april 2004 van toepassing is. Die materieregelgeving 
wordt vermeld in artikel 2 van het decreet van 30 april 2004, dat de opsomming 
bevat van de reglementering waarvoor de sociaalrechtelijke inspecteurs bevoegd 
zijn.

Voor de sanctionering geldt het principe dat voort wordt gebouwd op het kader 
dat in het beleidsdomein WSE reeds werd opgebouwd. De minister verwijst daarbij 
naar het decreet betreffende private arbeidsbemiddeling en het decreet betref-
fende maatwerk bij collectieve inschakeling. Concreet worden ook hier de sanctie-
bepalingen opgenomen in de regelgeving van de betrokken materies. De bepa-
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lingen inzake de administratieve geldboeten worden opgenomen in het decreet van 
30 april 2004.

De minister toont een tabel met het overzicht van de materies, de artikelen in het 
ontwerp van decreet, de wet- of decreettekst die wordt gewijzigd en de inhoud van 
de wijziging (zie bijlage bij dit verslag).
 
Bepalingen inzake de controle van de beschikbaarheid

Bij het inkantelen van de bevoegdheid inzake de controle op de beschikbaarheid 
van werkzoekenden in het takenpakket van de VDAB moeten volgens de minister 
efficiëntiewinsten kunnen worden geboekt. 

Gelet op de bestaande bemiddelingsopdracht van de VDAB is vermenging van 
bemiddeling, controle en sanctionering bij de bemiddelaar niet aangewezen. De 
sanctionering en het verhoren van werkzoekenden zal door een aparte controle-
dienst binnen de VDAB gebeuren. De onafhankelijkheid en neutraliteit bij de beslis-
sing is op deze manier gewaarborgd. 

Zoals bepaald in de bijzondere wet tot hervorming der instellingen, stelt de fede-
rale overheid een normatief kader vast waarbinnen deze bevoegdheid wordt uitge-
oefend. 

In het voorliggende ontwerp van decreet worden de principes en de essentiële 
elementen vastgelegd. Er wordt een delegatie aan de Vlaamse Regering gevraagd 
voor de operationele aspecten, zoals de manier en de frequentie van een uitno-
diging voor een gesprek, de organisatie en werking van de controledienst en het 
verloop van de controleprocedure, de organisatie van het verhoor en het opleggen 
van eventuele sancties. 

Een ander aspect van de nieuwe bevoegdheid zijn de vrijstellingen in het geval van 
studie, beroepsopleiding of stage. De filosofie is dat vrijstellingen worden toege-
kend indien ze kaderen in het traject naar werk en als afspraak tussen de werkzoe-
kende en de VDAB als bemiddelingsdienst.

Bepalingen inzake erkenning van PWA-vzw’s

Artikel 34, 8°, van het ontwerp van decreet breidt het takenpakket van de VDAB 
uit met de erkenning van PWA-vzw’s en de samenstelling van het overlegcomité.

Bepalingen inzake elektronische communicatie in het kader van de werking van de 
VDAB

Het ontwerp van decreet bevat ook bepalingen die elektronische communicatie door 
en aan VDAB mogelijk maken, zonder de verplichting op te leggen. Er wordt een 
regeling getroffen inzake de bewijswaarde en rechtsgevolgen en de toestemming 
om elektronisch te communiceren. Veiligheidsmaatregelen moeten de vertrouwe-
lijkheid en authenticiteit van de gegevens waarborgen.

Adviezen

De SERV verleende een positief advies op 26 januari 2015.

De Raad van State bracht op 3 maart 2015 advies uit. Er werd volgens de minister 
aan alle opmerkingen van de raad tegemoetgekomen. Die hadden betrekking op 
het verduidelijken van het opschrift van het ontwerp van decreet, de schrapping 
van de aanduiding van de bevoegde rechtscolleges in het kader van de controle op 
beschikbaarheid, de precisering van de rechtsgrond, de aanpassing van de delegatie-
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regeling inzake de controle van de beschikbaarheid en de expliciete opname van de 
onmiddellijke kennisgeving van beroepsprocedures aan de RVA.

De minister vat samen dat het ontwerp van decreet de nodige regels bevat om een 
aantal nieuwe bevoegdheden in te kantelen in het takenpakket van de VDAB en de 
Afdeling Toezicht en Handhaving van het Departement WSE.

2. Algemene bespreking

Mevrouw Miranda Van Eetvelde merkt op dat er inzake de controle en sanctione-
ring van werkzoekenden nog discussies bezig zijn op federaal en Vlaams niveau. 
Het lid hoopt dat er snel een regeling kan worden getroffen. Ze betreurt dat de 
activering en de controle van de beschikbaarheid nog altijd vasthangen aan het 
federale normatieve kader. Inzake de invulling van de aangepaste beschikbaarheid 
pleit ze ervoor bij het federale niveau aan te dringen op een snelle beslissing, zodat 
ook op het Vlaamse niveau kan worden doorgewerkt.

Mevrouw Van Eetvelde beoordeelt het positief dat er binnen de VDAB een aparte 
controledienst komt. Die dienst kan dan professioneel worden uitgebouwd, los van 
de andere taken van de VDAB. Heeft de minister al zicht op de inhoud van het 
advies van de raad van bestuur van de VDAB over de oprichting van dit aparte 
orgaan? Hoe zit de minister zelf de organisatie ervan? 

Tot slot vraagt mevrouw Van Eetvelde of de minister kan verzekeren dat de inwer-
kingtreding van het ontwerp van decreet geen vertraging zal oplopen.

Ook mevrouw Yasmine Kherbache verwijst naar de oprichting van een aparte 
dienst binnen de VDAB die de sanctionering op zich zal nemen. Kan de minister 
meer toelichting geven over de operationele uitwerking daarvan, zowel proces-
matig als inzake de verdeling van de personeelscapaciteit? Of kan de VDAB dat op 
een ander moment in de commissie komen toelichten? Het is voor het lid belangrijk 
daar inzicht in te krijgen. 

De arbeidsbegeleiding door de OCMW’s zou nu door de VDAB gebeuren. Is er daar-
over al een communicatie met de OCMW-besturen gestart? Afstemming met deze 
besturen is nodig om deze bepaling operationeel te maken.

Blijven de samenwerkingsprotocollen met de federale diensten doorlopen of is het 
de bedoeling ze opnieuw te onderhandelen in functie van de overdracht van de 
bevoegdheden? 

De erkenning van PWA-vzw’s zal ook door de VDAB gebeuren. Daardoor wordt de 
continuïteit gewaarborgd. Maar heeft de minister al meer zicht op de toekomst van 
de PWA’s ? Het lid had eerder begrepen dat de PWA’s zouden uitdoven.

Mevrouw Kherbache vindt het aangewezen om de overdracht te benutten om de 
bevoegdheden van de inspectiedienst uit te breiden inzake de controle van discri-
minatie. Nu is de Afdeling Toezicht en Handhaving bevoegd voor het opvolgen 
van discriminatiebestrijding in uitvoering van het decreet houdende evenredige 
participatie op de arbeidsmarkt. Het Gelijkekansendecreet biedt een bescherming 
tegen discriminatie op meer gronden, zoals geslacht, genderidentiteit, gender- 
expressie, leeftijd, sociale positie, huidskleur enzovoort. Die ruime benadering 
vloeit voort uit de implementatie van Europese richtlijnen. Het decreet houdende 
evenredige participatie op de arbeidsmarkt heeft die omzetting niet gevolgd. 
Mevrouw Kherbache vindt het nodig ervoor te zorgen dat alle verboden vormen 
van discriminatie door de Afdeling Toezicht en Handhaving kunnen worden gecon-
troleerd. Wat is het standpunt van de minister hierover?
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Ook de bevoegdheid over het dienstenchequestelsel is overgeheveld naar het regio-
nale niveau. In het decreet houdende evenredige participatie op de arbeidsmarkt 
wordt echter niet verwezen naar de bevoegdheid van de inspectiedienst inzake de 
controle van discriminatie door de dienstenchequebedrijven. Dit is volgens het lid 
een leemte, tenzij die controle federaal zou blijven. De discriminatiewetten blijven 
vaak dode letter, maar het ontbreken van wettelijke basis voor de controle zou in 
dit geval een stap achteruit zijn. 

Mevrouw Emmily Talpe stelt dat de Open Vld de nieuwe bevoegdheden niet 
beschouwt als een morele plicht om te veranderen, maar als een opportuniteit om 
het werkgelegenheidsbeleid bij te sturen zodat het beter aansluit bij de richting die 
Vlaanderen uit wil. Het komen tot meer homogene bevoegdheidspakketten was 
ook een van de grote objectieven van de zesde staatshervorming. Het voorbeeld 
werd gegeven met het recente akkoord over het doelgroepenbeleid, hoewel het 
nog wachten is op de invulling van het kwalitatieve luik. 

Hoewel het voorliggende ontwerp van decreet technisch is, is de finaliteit duidelijk: 
komen tot een beter werkgelegenheidsbeleid, tot meer kansen op een job voor 
werkzoekenden en tot meer maatwerk. 

Het is voor mevrouw Talpe belangrijk dat het ontwerp van decreet in de arti-
kelen 35 tot 40 de elektronische communicatie door de VDAB een decretale basis 
geeft. Heeft de minister zicht op de timing van de uitwerking daarvan?

De heer Jan Hofkens merkt op dat het ontwerp van decreet moeilijk leesbaar is 
omdat het allerhande wetten en decreten wijzigt. Omdat de minister nog ontwerpen 
van decreet voorbereidt voor deze legislatuur, onder meer inzake doelgroepenbeleid 
en economische migratie, vraagt het lid om na te denken over een Vlaamse Codex 
Arbeidsmarkt. Er bestaat al een Vlaamse Codex Fiscaliteit die door de minister in 
een vorige regeerperiode werd gerealiseerd en die een handig instrument is voor 
het werkveld. Misschien kan een codificering van de Vlaamse arbeidsmarktregels 
een optie zijn.

De heer Robrecht Bothuyne vindt het voorliggende ontwerp van decreet belangrijk, 
maar betreurt dat het, gelet op de timing van de inwerkingtreding ervan, vrij laat 
bij het parlement werd ingediend. 

Het ontwerp van decreet toont het belang van de zesde staatshervorming aan. Dat 
gepleit wordt voor een codificering onderstreept dat volgens het lid.

Het lid wijst mevrouw Kherbache op het voornemen van de commissie om hoorzit-
tingen over discriminatie op de arbeidsmarkt te organiseren. De minister zelf laat 
een juridische studie uitvoeren over dat onderwerp. Er zijn dus mogelijkheden om 
het juridische kader nog aan te passen indien de resultaten van de studie in die 
richting wijzen. Het voorliggende ontwerp van decreet moet nu snel worden goed-
gekeurd om de nieuwe bevoegdheden te kunnen uitoefenen, maar dat betekent 
niet dat er later geen bijsturing mogelijk is.

Minister Philippe Muyters bevestigt dat het ontwerp van decreet indien mogelijk 
op 1 mei 2015 in werking zou moeten treden en vraagt het parlement daar reke-
ning mee te houden. De bevoegdheden werden overgedragen en de VDAB en de 
Afdeling Toezicht en Handhaving zijn er klaar voor. 

De raad van bestuur van de VDAB, met daarin de sociale partners, heeft de oprich-
ting van een aparte controledienst binnen het agentschap mee goedgekeurd. Ook 
de SERV heeft een positief advies uitgebracht. Wat de concrete organisatie van de 
scheiding van controle en bemiddeling betreft, zal een consulent die een werkzoe-
kende heeft begeleid nooit zelf de formele controle doen. De consulent kan een 
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opmerking maken, maar het is een andere persoon die de zaak onderzoekt en de 
eigenlijke beslissing neemt omtrent het al dan niet sanctioneren van de werkzoe-
kende. De aparte dienst zal veertig voltijdequivalenten tellen om de controles uit 
te voeren.

De afstemming tussen OCMW en VDAB heeft volgens de minister niet rechtstreeks 
met dit ontwerp van decreet te maken. Waar nodig in het kader van de nieuwe 
bevoegdheden zal er echter worden afgestemd. De VDAB heeft in het verleden al 
aangetoond dat het een teamspeler is en kan samenwerken met andere diensten.

De bestaande samenwerking met de federale diensten moet worden herbekeken 
op basis van de nieuwe bepalingen. Dat is zeker het geval voor de PWA’s, zij het 
dat het in dit ontwerp van decreet enkel gaat over de erkenning van de PWA-vzw’s.

Wat betreft de bevoegdheden van de inspectiedienst inzake de controle van discri-
minatie wacht de minister het gevraagde externe juridische advies af. Dat zal 
eerdaags worden bezorgd. De minister merkt verder op dat hij het initiatief heeft 
genomen om alle stakeholders samen te brengen. Een eerste overleg heeft plaats 
gehad en een tweede vergadering is gepland. De bedoeling is een actieplan uit te 
werken waarin alle betrokken actoren een engagement aangaan om discriminatie 
te bestrijden. 

De minister kan nog geen timing geven inzake het kwalitatieve luik van het doel-
groepenbeleid. Dat geldt ook voor de operationalisering van de elektronische 
communicatie door de VDAB. 

Er wordt gevraagd of niet aan een Vlaamse Codex Arbeidsmarkt kan worden 
gewerkt. De minister is daar voorstander van, maar wijst op twee moeilijkheden. 
Ten eerste is een codificatie een omvattend werk en moest het voorliggende 
ontwerp van decreet snel klaar zijn voor de uitoefening van de nieuwe bevoegd-
heden. Ten tweede gaat het nog steeds niet om een homogene bevoegdheid, wat 
het moeilijk maakt om in een codex niet te verwijzen naar federale wetgeving. 
Zo blijft het normatieve kader voor de controle van de beschikbaarheid federaal. 
Dat was anders toen de Vlaamse Regering in het verleden de Vlaamse Codex 
Ruimtelijke Ordening en de Vlaamse Codex Fiscaliteit realiseerde. Om dat voor het 
beleidsdomein Werk zinvol en mogelijk maken, moeten er volgens de minister nog 
bevoegdheden worden overgedragen.

De heer Robrecht Bothuyne meent dat de Vlaamse bevoegdheden nu voldoende 
opportuniteit bieden om een codex mogelijk te maken, ook inzake fiscaliteit is 
Vlaanderen niet bevoegd voor alle aspecten.

Mevrouw Yasmine Kherbache weet dat de organisatie van de controle op de beschik-
baarheid, de afstemming met de OCMW’s en de protocollen met de federale instan-
ties niet worden uitgewerkt in het ontwerp van decreet zelf, maar ze betreffen wel 
de operationalisering ervan. Het ontwerp van decreet treedt in werking op 1 mei 
2015, dus ging het lid ervan uit dat de minister toch al informatie kon geven over 
deze belangrijke aspecten. Kan de minister daar dan duidelijkheid over scheppen 
voor de datum van de inwerkingtreding van het decreet?

Mevrouw Kherbache benadrukt dat haar tussenkomst over discriminatie niet ging 
over het beleid of het actieplan ter zake, maar over het vermijden van een leemte 
nadat het ontwerp van decreet in werking is getreden, zeker wat betreft de controle 
inzake discriminatie bij dienstenchequeondernemingen. De bevoegdheden inzake 
dienstencheques komen over, maar het decreet houdende evenredige participatie 
op de arbeidsmarkt is daaraan niet aangepast. De Afdeling Toezicht en Handhaving 
heeft volgens het lid geen wettelijke basis om de discriminatie bij de DCO’s aan 
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te pakken. Mevrouw Kherbache kondigt amendementen aan om die basis in het 
ontwerp van decreet op te nemen.

Minister Philippe Muyters merkt op dat er al een eerste juridisch advies van het 
Departement WSE beschikbaar is. Dat zegt vrij duidelijk dat Vlaanderen niet alle 
bevoegdheden heeft om discriminatie op de werkvloer te controleren. Voor de 
zekerheid werd een tweede juridisch advies aan een advocatenkantoor gevraagd. 
Indien uit het tweede juridische advies zou blijken dat het aangewezen is, kunnen 
de decreten nog worden aangepast.

Wat de opmerking over de uitwerking van het ontwerp van decreet betreft, veron-
derstelt de minister dat mevrouw Kherbache onder meer verwijst naar de hervor-
ming van de tewerkstelling op basis van artikel 60 van de OCMW-wet. Dat is echter 
niet in het huidige ontwerp van decreet opgenomen. Het maakt deel uit van het 
kwalitatieve luik van het doelgroepenbeleid, waarover de sociale partners tegen 
einde maart 2015 een akkoord wilden bereiken. Dat akkoord is er nog niet. De 
minister kreeg wel schriftelijke opmerkingen van enerzijds de werkgevers- en 
anderzijds de werknemersorganisaties. De minister zal die gebruiken om tot een 
voorstel te komen, dat hij echter eerst aan de Vlaamse Regering zal voorleggen. 
Het huidige ontwerp van decreet bevat enkel de nodige bepalingen inzake controle, 
handhaving en sanctionering door de Afdeling Toezicht en Handhaving, de controle 
en sanctionering van de beschikbaarheid van de werkzoekenden door de VDAB, de 
erkenning van PWA-vzw’s en de elektronische communicatie in het kader van de 
werking van de VDAB. De nieuwe werkwijze inzake het huidige artikel 60 van de 
OCMW-wet past niet in dit ontwerp van decreet.

Mevrouw Yasmine Kherbache benadrukt dat het haar niet gaat om bevoegdheden 
die Vlaanderen niet heeft. Het gaat om een bevoegdheidsconforme controlemoge-
lijkheid, zoals die ook bestaat voor uitzendarbeid. Wanneer een overheid mate-
rieel bevoegd is, is het essentieel dat ze ook de controlebevoegdheid heeft. De 
controlemogelijkheid op de dienstenchequebedrijven is nu niet opgenomen in het 
decreet houdende evenredige participatie op de arbeidsmarkt. Daardoor dreigt er 
een lacune te ontstaan wat de discriminatiebepalingen betreft. Dat zou een stap 
achteruit betekenen. 

Minister Philippe Muyters repliceert dat het bij de uitzendbedrijven wel degelijk 
om een andere discussie gaat. In de uitzendsector is er een andere werkgevers-
werknemersrelatie dan bij de DCO’s. Daarom pleit hij ervoor het juridische advies 
af te wachten.

De heer Jan Hofkens stelt dat het ontwerp van decreet de materiële bevoegdheden 
die in de staatshervorming zijn overgekomen mooi inkantelt in de Vlaamse regel-
geving. Het bevat de bepalingen inzake controle, handhaving en sanctionering van 
die nieuwe bevoegdheden door de Afdeling Toezicht en Handhaving. Er wordt geen 
controlebevoegdheid inzake de federale wet van 10 mei 2007 ter bestrijding van 
bepaalde vormen van discriminatie ingeschreven, want die wetgeving is federaal 
gebleven.

Mevrouw Yasmine Kherbache repliceert dat het decreet houdende evenredige 
participatie op de arbeidsmarkt een eigen discriminatieverbod voor alle arbeids-
marktactoren bevat. Het verbod voor de dienstenchequebedrijven is daarin niet 
opgenomen, hoewel Vlaanderen nu daarvoor bevoegd is. Haar amendement nr. 1 
bevat een generieke bepaling om alle tewerkstellingsgerelateerde gewestbevoegd-
heden te dekken. Uiteraard moet dat zoals steeds bevoegdheidsconform gebeuren. 

De heer Robrecht Bothuyne herhaalt dat de noodzakelijke goedkeuring van het 
ontwerp van decreet niet betekent dat er geen aanpassing kan gebeuren eenmaal 
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de juridische problematiek is uitgeklaard. De problematiek van discriminatie 
verdient een meer grondige discussie. 

3. Artikelsgewijze bespreking

Hoofdstukken 1 tot en met 7

Artikelen 1 tot en met 20

Deze artikelen worden zonder verdere opmerkingen aangenomen met 12 stemmen 
bij 2 onthoudingen.

Hoofdstuk 7/1 (nieuw)

Artikel 20/1 (nieuw)

Amendement nr. 1 van mevrouw Yasmine Kherbache strekt ertoe een nieuw hoofd-
stuk 7/1 “Decreet van 8 mei 2002 houdende evenredige participatie op de arbeids-
markt” in te voegen (Parl.St. Vl.Parl. 2014-15, nr. 293/2). Het nieuwe hoofdstuk 
bevat een artikel 20/1 dat artikel 3 van dat decreet vervangt.

Mevrouw Yasmine Kherbache verwijst naar de algemene bespreking. Het amen-
dement kiest voor een generieke bepaling (een verwijzing naar de BWHI) om 
alle tewerkstellingsgerelateerde gewestbevoegdheden te omvatten. De Afdeling 
Toezicht en Handhaving wordt op die manier ook bevoegd voor alle aangelegen-
heden die ten gevolge van de zesde staatshervorming naar het Vlaamse Gewest 
worden overgeheveld, dus ook voor de dienstenchequebedrijven. 

Dit amendement wordt verworpen met 12 stemmen tegen 2.

Hoofdstuk 8. Decreet houdende sociaalrechtelijk toezicht van 30 april 2004

Artikel 21

Amendement nr. 2 van mevrouw Yasmine Kherbache strekt ertoe een 3° toe te 
voegen (Parl.St. Vl.Parl. 2014-15, nr. 293/2). 

Mevrouw Yasmine Kherbache licht toe dat het amendement de Afdeling Toezicht en 
Handhaving bevoegd zou maken voor het decreet van 10 juli 2008 houdende een 
kader voor het Vlaamse gelijkekansen- en gelijkebehandelingsbeleid. Dat decreet 
bevat een bredere definitie van discriminatiegronden.

Dit amendement wordt verworpen met 12 stemmen tegen 2.

Het artikel wordt aangenomen met 12 stemmen bij 2 onthoudingen.

Artikelen 22 tot en met 31

Deze artikelen worden aangenomen met 12 stemmen bij 2 onthoudingen.
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Hoofdstukken 9 tot en met 12

Artikelen 32 tot en met 44

Deze artikelen worden aangenomen met 12 stemmen bij 2 onthoudingen.

4. Eindstemming

Het ontwerp van decreet wordt aangenomen met 12 stemmen bij 2 onthoudingen.

Axel RONSE,
voorzitter

Jan HOFKENS
Yasmine KHERBACHE,
verslaggevers
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Gebruikte afkortingen

BWHI bijzondere wet tot hervorming der instellingen
DCO dienstenchequeonderneming
OCMW Openbaar Centrum voor Maatschappelijk Welzijn
PWA plaatselijk werkgelegenheidsagentschap
RVA Rijksdienst voor Arbeidsvoorziening
SERV Sociaal-Economische Raad van Vlaanderen
VDAB Vlaamse Dienst voor Arbeidsbemiddeling en Beroepsopleiding
vzw vereniging zonder winstoogmerk
WSE Werk en Sociale Economie (beleidsdomein van de Vlaamse overheid)


